



## В новообразованной общине на берегу Северного моря совершено первое архиерейское богослужение



**Служба коммуникации ОВЦС, 30.10.2023.** 28 октября, в Димитриевскую родительскую субботу, управляющий Берлинско-Германской епархией архиепископ Рузский Тихон совершил Божественную литургию в новообразованной общине Хузума (Германия). Город Хузум расположен на берегу Северного моря, в 60 километрах от границы с Данией.

Иерарху сослужили благочинный Гамбургского округа протоиерей Сергей Бабурин, протоиерей Михаил Матвиенко и диакон Александр Гасанов из Гамбурга, **сообщает** епархиальный сайт.

По сугубой ектении была вознесена молитва о мире на Святой Земле.

По окончании Литургии архиепископ Тихон произнёс проповедь об истории установления

Димитриевской родительской субботы и необходимости поминовения усопших. Затем была совершена панихида.

Духовенство, прихожане и гости продолжили общение с епархиальным архиереем за общей трапезой.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90944/>